

No. De oficio: MYN/UETAI-DIF/018/2014 Asunto: Entrega del Informe Bimestral Mayo-Junio 2014. La Yesca, Nayarit; a 07 de Julio del 2014.

LIC. JESÚS RAMÓN VELÁZQUEZ GUTIÉRREZ Presidente del Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit. PRESENTE:



Por medido del presente y para dar cumplimiento con lo establecido en el Artículo 58 del Reglamento de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nayarit; remito a usted en dos fojas adjuntas el **INFORME BIMESTRAL** de la Unidad de Enlace para la Transparencia y Acceso a la Información Pública del Sistema Municipal para el Desarrollo Integral de la Familia de La Yesca Nayarit; correspondiente a las solicitudes de información presentadas en los meses de **Mayo y Junio del 2014.**

Si más asunto por atender me despido, no sin antes extenderle un cordial saludo.



Titular de la Unidad de Enlace para la Transparencia y el Acceso a la Información Pública del Sistema Municipal DIF de La Yesca, Nayarit.

C.C.P.- C. María del Socorro Martínez Ramírez. Directora del Sistema DIF.- Para su conocimiento. C.C.P.- Archivo.

Página 1 de 1

08/2/10/2014.





INSTITUTO PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA

INFORME ESTADÍSTICO BIMESTRAL DE SOLICITUDES RECIBIDAS Y TRAMITADAS POR; LA UNIDAD DE ENLACE Y ACCESO A LA INFORMACIÓN DEL SISTEMA MUNICIPAL PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DE LA YESCA, NAYARIT.

CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 01 DE MAYO AL 30 DE JUNIO DEL AÑO 2014

FOLIO ASIGNADO	TIPO DE SOLICITUD	FECHA DE RECEPCIÓN	NOMBRE DEL SOLICITANTE	PERSONA FÍSICA Y/O PERSONA JURÍDICA COLECTIVA	DOCUMENTACIÓN SOLICITADA
S/F	NINGUNA	S/F	S/N	NINGUNA	NINGUNA
S/F	NINGUNA	S/F	S/N	NINGUNA	NINGUNA





COPIA SIMPLE / COPIA CERTIFICADA	TIPO DE INFORMACIÓN	RESPUESTA DE SOLICITUD	DURACIÓN DEL TRÁMITE	FECHA DE RESPUESTA	SENTIDO EN QUE SE EMITE LA RESPUESTA (POSITIVO/NEGATIVO/MIXTA)
NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA
NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA	NINGUNA



Titular de la Unidad de Enlace para la Transparencia y el Acceso a la Información Pública del Sistema Municipal DIF de La Yesca, Nayarit.